

「野男Live」參選者61歲黃志明似吳大強

支譽儀胡蓓蔚選猛男重內外兼修

香港文匯報訊（記者 達里）全新真人騷節目《我推的野男Live！》（野男Live）昨日於電視城進行面試，由主持胡蓓蔚（豹嫂）、支譽儀及監製等會見面試者，各面試者即場脫掉上衣做掌上壓展示肌肉，亦有面試者表演才藝示範唱歌。由於大部分面試者都是健身教練，每人身形都非常魁梧，肌肉澎湃。支譽儀與胡蓓蔚選猛男重內外兼修，讚61歲黃志明體魄強健，有吳大強的影子。

胡蓓蔚與支譽儀表示要見近150位面試者，其中10位面試者昨日會見傳媒，其中年屆61歲的黃志明難得練到一身肌肉，仍可做出掌上壓、指上壓等高難度動作。而32歲的李清杰（Uclean），單是英文名已令主持們留下深刻印象，他更能做出離地掌上壓及倒立掌上壓，令在場人士嘩然。

李清杰笑稱擅長講爛gag

豹嫂表示特別欣賞會唱歌的面試者，說：「野男Live節目不是單純講求體魄，也要看其他包裝，希望參賽者展現到男性狂野又有內在魅力的一面。」支譽儀也認同節目不是鬥大隻，期望參賽者騷肌肉之外也有其它優點，所以她特別欣賞年屆61歲的黃志明，大讚對方有《中年好聲音》吳大強的影子。豹嫂也佩服黃志明一把年紀仍能保持身形，笑問豹嫂會否藉此鼓勵老公單立文（豹哥）多做運動，她笑道：「我自己就喜歡做運動，但你覺得他會聽嗎？不過都明白他每天開工拍劇，收工回家會很疲，始終他都不後生了，難道還忍心叫他落街跑步？」提議豹嫂可多做雞胸肉給豹哥吃時，她開玩笑道：「給雞胸肉？不如『殺』自己算。」

《我推的野男Live！》面試開鑼。



其中兩位面試者黃志明與李清杰比較突出，61歲的黃志明表示會盡全力嘗試，自言沒有看到其它對手，不是因為看不起其他人，而是參加節目想跟自己鬥。參加過不少健身比賽的他，表示對自己有信心就會贏。問到有沒有其它才藝表演，黃志明表示會玩花式單槓和唱歌，也有做特約

演員參與劇集拍攝。32歲的李清杰正職是程序員，他表示如獲節目錄取會請假拍攝，但現在仍未知能否入圍，也不知節目內容和比賽規則。他表示玩健身的朋友圈子不大，所以好幾位來面試的健身教練都認識。問李清杰有沒有其它強項，他笑稱擅長搞笑講爛gag，但唱歌就是他的弱項。



李清杰（左）與黃志明表現較突出。



61歲的黃志明仍能做出掌上壓當真犀利。



李清杰做倒立掌上壓令全場嘩然。



「香港電影巡禮」柬埔寨金邊站隆重開幕。

「香港電影巡禮」柬埔寨開幕 展映7部港片 多位影人現身交流

香港文匯報訊（記者 阿祖）由亞洲電影大獎學院主辦，文創產業發展處及電影發展基金資助協辦的「香港電影巡禮」柬埔寨金邊站於7月3日假全東南亞面積最大的文創園區Factory Phnom Penh舉行開幕儀式，香港多位台前幕後的電影人包括《九龍城寨之圍城》出品人陳羅超、監製莊澄、演員喬靖夫、《臥底的退隱生活》導演高子彬及演員鄧月平、《白晝如焚》監製張潔潔出席是次開幕，為7月3日至7日期間舉行之「香港電影·都市活力」展覽揭開序幕。

是次活動首度於柬埔寨金邊舉行，其間將放映7部精選香港電影，包括《九龍城寨之圍城》《金手指》《臥底的退隱生活》《但願人長久》《白晝如焚》《潛行》及《花樣年華》。除放映外，亦將進行影人對談、訪問及「香港電影·都市活力」展覽，重現6部近年香港電影作品中讓人印象深刻的場景，展現香港城市景致和生活文化的多樣性。

電影場景展費心思 《九龍城寨之圍城》吸引超過159萬人次入

場，票房直逼1億1千萬，成為香港電影入場人次冠軍，喜訊傳來的同時，電影團隊代表包括出品人陳羅超、監製莊澄、執行監製張潔潔及演員喬靖夫剛到金邊出席「香港電影巡禮」柬埔寨開幕活動。收到這個令人興奮的好消息，出品人陳羅超表示：「每日的票房都是意料之外，從各地傳來的喜訊，受到多個地方的觀眾喜愛，令我們對這部電影更有信心，接下來電影會在亞洲四至五個國家包括日、韓上映，希望更多觀眾喜歡《九龍城寨》和香港電影。」演員喬靖夫則表示：「破紀錄的感覺很夢幻，有種創造歷史的感覺，我能夠參與其中，感到很光榮。」監製及出品人莊澄、導演鄭保瑞及台前幕後人員亦感高興。團隊來到金邊，對當地發展之快感到驚喜，亦感受到當地人的熱情。映後分享時觀眾反應熱烈，發問亦有深度，足見觀眾時相當專注。出品人陳羅超對大會舉辦的香港電影場景展覽印象特別深刻，「他們找來了很多古董電視機及懷舊的產品，不止《城寨》的場景，其它電影例如《燈火闌珊》的霓虹燈牌、《年少日記》的課室、《金手指》的金庫，都花了很多心思。」



活動主持主動邀請鄧月平當導遊。

第一印象非常好：「這裏有很多高樓大廈，有外國進駐的食肆，經濟已經起飛，我們入住的酒店和餐廳令我感到當地人非常友善，這裏的咖啡很好，很有驚喜。」代表電影出席活動的女演員鄧月平，亦大讚當地人友善，很好笑，她感受到當地人很喜愛香港電影，瞬間令她充滿熱血，很想快些在港拍多些好作品，亦同時為《城寨》的佳績感鼓舞。「《九龍城寨》最近在亞洲不同國家掀起熱潮，為香港爭光，令我為自己是香港電影的一分子感驕傲，希望投資者及製作人能對香港電影有更多的信心。」鄧月平在出席活動時大受歡迎，除不斷有觀眾邀請她合照外，活動主持更主動問她有沒有時間在當地觀光，主動邀請她當導遊，令她受寵若驚。

股票簡稱：動力新科 動力B股 股票代碼：600841 900920 編號：證2024-036

上海新動力汽車科技股份有限公司關於擔保進展情況的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。

一、擔保情況概述

為促進重卡業務銷售，結合重卡行業慣例，上海新動力汽車科技股份有限公司（以下簡稱「公司」）全資子公司上汽紅巖汽車有限公司（以下簡稱「上汽紅巖」）在合同約定的特定條件下，存在為信譽良好的經銷商和終端客戶向上海汽車集團財務有限公司、安吉租賃有限公司等融資機構提供擔保或租賃收購等擔保（即回購擔保業務）。上述擔保對象為通過上海汽車集團財務有限公司、安吉租賃有限公司等融資機構審核，符合開展業務條件的經銷商或終端客戶。上汽紅巖的上述回購擔保業務均得到公司董事會和股東大會審批。

2023年初上汽紅巖回購擔保業務對外擔保總額為人民幣81,918.36萬元。根據公司2023年3月29日召開的董事會及監事會和2023年4月21日召開的2022年年度股東大會審議通過的《關於2023年度對外擔保事項的議案》，為控制擔保風險，上汽紅巖2023年度不再新增擔保收購或租賃收購等擔保業務（即不再開展有回購擔保業務的重卡整車銷售業務）；具體內容詳見公司於2023年3月31日、4月22日在上海證券交易所網站披露的相關公告。

截止2023年12月31日，公司（含控股子公司）的對外擔保總額為人民幣13,415.40萬元（均為上汽紅巖上述回購擔保業務擔保總額），占公司2023年12月31日經審計淨資產的2.43%，未超出公司股東大會的批准額度。

二、上汽紅巖擔保業務進展情況

根據上汽紅巖與經銷商或終端客戶開展回購擔保業務的有關約定：①在經銷商融資擔保業務模式中，上汽紅巖將紅巖重卡銷售給經銷商後，由經銷商向融資機構提供擔保並辦理擔保手續，上汽紅巖同時向融資機構提供擔保並承擔擔保收購擔保責任，如經銷商未按期還款，將有權暫停該經銷商此項擔保業務並在該經銷商保證金不足扣款時上汽紅巖先行墊付款項，如上汽紅巖未主動墊付，則需先行墊付，履行擔保責任；②在終端客戶擔保業務模式中，上汽紅巖的經銷商將紅巖重卡銷售給終端客戶時，由終端客戶向融資機構提供擔保，經銷商向融資機構提供擔保並承擔擔保責任，上汽紅巖同時向融資機構提供擔保並承擔擔保及接收收購擔保責任，如終端客戶未按期還款或經銷商未履行擔保責任時，則融資機構向經銷商追索擔保金並有權暫停接受該經銷商推薦的融資租賃業務申請；如經銷商保證金不足扣款時，則需上汽紅巖先行墊付款項，如上汽紅巖未主動墊付，則需上汽紅巖先行墊付，履行擔保責任；③在經銷商和終端客戶未能按期還款或擔保收購擔保業務中，為控制風險，2022年10月，上汽紅巖已停止了新增開展上述回購擔保業務。在公司2023年4月21日召開的2022年年度股東大會審議通過《關於2023年度對外擔保事項的議案》後，上汽紅巖根據股東大會決議，未再新增開展有回購擔保業務的重卡整車銷售業務，原有擔保業務逐月減少。2022年末、2023年末上汽紅巖回購擔保業務對外擔保總額分別為人民幣81,918.36萬元、13,415.40萬元。2024年6月，部分經銷商和客戶根據與融資機構的回購擔保業務約定的還款條款，擔保總額逐月進一步降低；截止2024年6月30日，上汽紅巖上述回購擔保業務擔保總額為人民幣4,008.30萬元，占公司2023年12月31日經審計淨資產的0.73%。

2022年以來，受重卡行業產能過剩、保有量高和企業間競爭更加激烈等影響，有部分經銷商和終端客戶未能按期還款或擔保收購擔保業務，上汽紅巖根據上述回購擔保業務約定為其履約墊款（擔保責任相應取消）。2022年末、2023年末及2024年一季度末，上汽紅巖回購擔保業務墊款總額分別為33,652.78萬元、30,352.25萬元、13,415.40萬元。有關內容詳見公司《2022年年度報告》、《2023年年度報告》和《2024年第一季報告》等公告。截止2024年6月30日，上汽紅巖上述回購擔保業務對外擔保總額為人民幣4,008.30萬元，占公司2023年12月31日經審計淨資產的0.73%。

三、風險提示

截止2024年6月30日，上汽紅巖上述回購擔保業務的擔保總額為人民幣4,008.30萬元，後續上汽紅巖擔保總額將進一步減少，但如部分經銷商或終端客戶未能按約定支付融資機構貸款等款項，後續上汽紅巖存在在相關擔保業務將依據回購擔保業務相關約定和上汽紅巖與融資機構擔保收購等項下及回款的風險；公司將持續關注相關事項並及時履行信息披露義務。

敬請廣大投資者理性投資，注意投資風險。

特此公告。

上海新動力汽車科技股份有限公司 董事會 2024年7月5日

後援會搞無人機匯演 賀盧瀚霆生日

香港文匯報訊（記者 子棠）慈善晚會《明愛暖萬心》今晚（6日）舉行，前晚鍾柔美（Yumi）、任愷晴（Jasmine）及曾比特（Mike）為表演的項目綵排，並透露除各自獨唱，還有三人在管弦樂團伴奏下合唱《一個都不能少》。Yumi曾與管弦樂團合作過，她說：「今次也是一次挑戰，因為這首歌要唱得快，日前我們綵排時，已發現我們要很爽，在很多細節上，我們也有互相提醒。（會否有跳唱環節？）今次慢歌為主，不用跳舞，跳唱留待稍後與姚焯菲和詹天文三個女生的演唱會再演。」至於首度與管弦樂團合作的Jasmine謂：「感覺很澎湃、很震撼。每次表演都有壓力，而今次更是新嘗試。」

香港文匯報訊 自六月下旬，盧瀚霆國際後援會為盧瀚霆（Anson Lo）生日展開各式各樣的慶祝活動，繼《Anson Lo & Sontos - SoaR Pop Up Store》於日前在九龍塘又一城舉行揭幕外，尖沙咀碼頭對開的巨型LED地大電視亦已於6月24日起全天候播放慶祝Anson Lo生日和舞台演出的精彩片段。此外，後援會連續第三年於7月7日當天提供「教主碼頭」免費渡輪服務，全港市民可免費乘坐往來尖沙咀至灣仔的天星小輪航線，碼頭內外亦遍佈多個大型生日廣告。

盧瀚霆國際後援會隆重宣布，將於7月7日晚上八時半，在尖沙咀西九文化區上空上演壓軸慶祝活動——《Anson Lo & Sontos - SoaR 無人機匯演》，當晚無人機匯演將在西九文化區上空展出多個與Anson Lo生日主題「SoaR」配合的相關圖案，寓意與Anson Lo一起手牽手繼續勇敢向前走，迎接未來的所有挑戰，讓Anson Lo的夢想可以翱翔世界，展翅高飛。匯演約長12分鐘，屬為香港首位藝人舉行的無人機匯演。

匯演將在西九文化區藝術公園舉行，香港故宮文化博物館至藝術公園對開海濱位置一帶均屬最佳觀賞位置，建議樂迷及市民前往西九文化區不同位置觀賞，以免集中單一區域造成擠迫。



鍾柔美、曾比特與任愷晴將在管弦樂團伴奏下合唱。

賀盧瀚霆生日 後援會搞無人機匯演

粉絲為盧瀚霆生日展開各式各樣的慶祝活動。

BC 25周年大抽獎

舉行日期：2024年6月17日至2024年6月30日

得獎結果（姓名及電話號碼首四位）

大獎：PlayStation 5 Slim Kxx Yxx Lam 6144XXXX

二獎：Dyson Sonic HD15 KH Lee 6204XXXX

三獎：Beats Studio Pro Sxxxx-Axx Bunchoo 9149XXXX

所有得獎者均已獲通知安排領獎。推廣生意的競獎牌照號碼：58697

申請新酒牌公告

Coffeelin

現特通告：藥業恩其地址為香港中環皇后大道中31號陸海通大廈1樓2號舖，現向酒牌局申請位於香港中環皇后大道中31號陸海通大廈1樓2號舖Coffeelin的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書收。

日期：2024年7月6日